


 

Rok 

LXVI 22 marca – 5 kwietnia 2026 Nr 06 

ŚWIĘCONKA PARAFIALNA – 26 kwietnia połączona z Jubileuszem 50-lecia 
kapłaństwa Ojca Proboszcza Józefa Błaszaka. Bilety sprzedają: Anna Augustyniak 
i Maria Stefanik. 

WIELKI CZWARTEK – 2 kwietnia  
19.00 – MSZA ŚWIĘTA WIECZERZY PAŃSKIEJ 

WIELKI PIĄTEK MĘKI PAŃSKIEJ – 3 kwietnia 
15.00 – DROGA KRZYŻOWA 
19.00 – LITURGIA MĘKI PAŃSKIEJ 

WIELKA SOBOTA – 4 kwietnia 
Poświęcenie Pokarmów – godz. 10.00; 11.00; 12.00; 13.00; 14.00; 15.00; 16.00 i 17.00 
Po poświęceniu zapraszamy na adorację Najświętszego Sakramentu do kościoła. 
19.00 – LITURGIA WIGILII PASCHALNEJ 

WIELKANOC – 5 kwietnia  
– godz. 6.00 Rezurekcja, potem dwie Msze święte: o godz. 10.00 i 11.30 

PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY – 6 kwietnia 
 – Msze święte o godz. 8.00 i 11.00 

MSZE ŚWIĘTE MISYJNE: 
†Leo i Wiktoria Krzywiński - Syn; †Rodzeństwo - Brat Zbigniew; †Stanisław Głód - 
Córka; †Janina i Zdzisław Rzyski - Bratowa; †Janina i Tadeusz Kapinos - 
Siostrzenica; Dusze w czyśćcu cierpiące - Rodzina Krzywiński 

KOLEKTY NIEDZIELNE 
8 marca: I – $1,390; II – $435; 15 marca: I – $1,210; II – $380 

OFIARY NA KOŚCIÓŁ 
Zofia Halat - 100; Stanisław Adamczyk - $100; Józef Grabas - $100; Kazimierz 

i Bronisława Matowski - $300; Maria Czechowicz - $50; Zofia Kirejczyk Rizaniw - 
$60; Julia Nosek - $150; Jadwiga i Henry Cichoń - $40; Zbigniew i Stanisława 
Krzywiński - $300; Janina Pomianek - $100; Wiesław Górski - $100; Stanisław 

i Halina Kowalik - $120; Zenon Głuch - $200;  
Michał i Czesława Wiśniewski - $200 

RENOWACJA DACHU NAD BIUREM PARAFIALNYM 
Józef Grabas - $100; John Ożga - $500; D.D. Gran’Maison - $400;  

Zbigniew i Jadwiga Kowal - $300 

KWIATY DO BOŻEGO GROBU 
Zofia Halat - $20; John Ożga - $50; Maria Czechowicz - $20; Towarzystwo Żywego 



Różańca - $150; Jolanta Wróbel - $10; Mira Sikorska - $20; Ewa i Marek Sala - 

$40; Alina i Wacław Banach - $20; Zbigniew i Stanisława Krzywiński - $20; 

Wiesław Górski - $45; Stanisław i Halina Kowalik - $20; Marian i Krystyna Kordas 

- $50; Anna i Ryszard Augustyniak - $20; Krystyna Przystał - $25; Wiesław i Beata 

Przystał - $100; Emil i Maria Matuch - $20; Michał i Czesława Wiśniewski - $30; 

Maria Buffa - $20; Beata Wielobób - $20; Tadeusz i Małgorzata Kirejczyk - $20; 

Tadeusz i Barbara Lipiński - $30; Janina Filarowska - $10 

Dziękujemy Komitetowi Parafialnemu i wszystkim, którzy 

nieustannie wspierają naszą parafię finansowo, pracą i modlitwą. 

Bóg zapłać. Niech Pan Wam hojnie błogosławi. 

Porządek Mszy świętych 
PIĄTA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU – 22 marca  
 8.30 †Janina i Tadeusz Rzeszutek - Córka Halina z rodziną 

 10.00 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 22 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i uzdrowienie dla Mieczysława i Ry-

szarda Sitarski - Córka i siostra; Remerciment de Notre Dame de Częstochowa 

- Emmeline Francais; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Ojca Józefa 

Błaszaka z okazji imienin - Świecka Rodzina Franciszkańska; †Barbara Rzepka 

/20 R/ - Mąż i córki z rodzinami; †Stefan i Ryszard Przystał - Wiesław z rodziną; 

†Maciej i Rafał Zembowicz - Żona i mama; †Jadwiga Krajewska /5R/ - Dzieci 

z rodzinami; †Wanda i Józef Śliwa - Dzieci z rodzinami; Stefania i Józef Ligęza - 

Małgorzata i Tadeusz Kirejczyk z rodziną; †Leon i Katarzyna Grzywacz - Marian 

Grzywacz z rodziną; †Marianna i Alexander Skorupa - Marian Grzywacz 

z rodziną; †Robert Toporowicz - Maria; †Barbara Bierówka - Rodzina Miernik; 

†Zofia Modzelewski - Kazimiera Margol; †Za dusze w czyśćcu cierpiące - 

Joasia; †Władysława i Lucjan Kirejczyk - Zofia i syn; †Edward i Julian Pękała 

- Maria Frąc z rodziną; †Zygfryd i Bolesław Pękala - Siostra z synami; Za 

Zmarłych poleconych w wypominkach 

Poniedziałek – 23 marca  

 8.00 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 23 

 8.00 †Andrzej Gierasik i Jan Cieśliński - Dzieci i wnuki 

Wtorek – 24 marca  

 8.00 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 24 

 8.00 †Nadzieja, Anna, Dominik, Kazimierz Kisiel - Joanna 



Środa – 25 marca – ZWIASTOWANIE PAŃSKIE – uroczystość 
 8.00 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 25 
 8.00 †Maria Tobiasz - Elizabeth Gomes z rodziną 
 19.00 Gorzkie Żale cz.2 i Msza święta: O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i 

dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 26 marca  
 8.00 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 26 

 8.00 †Zmarli z rodziny Kowalczyk - Teresa Gawrych 

 8.00 †Maria i Władysław Gajewski - Joanna 

Piątek – 27 marca 
 8.00 Za dusze w czyśćcu cierpiące - Jola 
 8.00 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 27 

 19.00 Droga Krzyżowa i Msza święta: †Ewa i Jan Fudali - Syn z rodziną 

Sobota – 28 marca  
 8.00 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 28 
 8.00 †Katarzyna i Jan Ortyl i zmarli z rodziny Ortyl - Zofia Rzeszutek 
 18.00 †Jadwiga Trybus Ciślak - Krzysztof z rodziną 

NIEDZIELA PALMOWA czyli MĘKI PAŃSKIEJ – 29 marca 
 8.30 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 29  
 10.00 †Jan Dunaj - Córka Halina z rodziną 
 11.30 Za Parafian; Remerciment de Notre Dame de Częstochowa - Emmeline 

Francais; Remerciment de Notre Dame de Częstochowa - Emmeline Francais; 
†Krzysztof Libera /1R/ - Żona z dziećmi; †Barbara Rzepka /20R/ - Mąż i córki 
z rodzinami; †Stefan i Ryszard Przystał - Wiesław z rodziną; †Maciej i Rafał 

Zembowicz - Żona i mama; †Marek Ignaszewski - Mirosława Sikorska i Stani-
sław Haberny; †Stanisława Jakimcio /23R/ - Córka z rodziną; Za dusze 

w czyśćcu cierpiące - Joasia; †Za dusze w czyśćcu cierpiące - Jola; †Stanisław 

Lis - Żona z synami; †Władysław Gal - Danuta i Zdzisław Toporowicz; †Agnie-

szka Dreher i zmarli z jej rodziny - Joanna; †Jan i Ksenia Białowąs - Syn 

Wielki Poniedziałek – 30 marca  
 8.00 †Józef Budek - Żona z rodziną Gregorianka 30 
 8.00 †Szczepan Szypowski - Żona Bronisława Szypowska 

Wielki Wtorek – 31 marzec 
 8.00 Wynagradzająca Niepokalanemu Sercu Najświętszej Maryi Panny - MI 
 8.00 †Halina i Wacław Gomułkiewicz - Joanna 

Wielka Środa – 1 kwietnia  
 8.00 †Andrzej - Alicja; 
 19.00 Gorzkie Żale cz.3 i Msza święta: O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży 

i dzieci - Rodzice i przyjaciele 



WIELKI CZWARTEK – 2 kwietnia 

 19.00 O świętość dla Ojców pracujących w naszej parafii - Franciszkanie 

WIELKI PIĄTEK MĘKI PAŃSKIEJ – 3 kwietnia  

 15.00 DROGA KRZYŻOWA 

 19.00 LITURGIA MĘKI PAŃSKIEJ 

WIELKA SOBOTA – 4 kwietnia  

 19.00 LITURGIA WIGILII PASCHALNEJ 

UROCZYSTOŚĆ ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO – 5 kwietnia 

 6.00 Za Współpracowników Misyjnych i w intencjach przez nich poleconych – 

sekretariat Misyjny 

 6.00 O Boże błogosławieństwo w rocznicę ślubu Wandy i Roberta Deschênes 

i o zdrowie dla Roberta - Krystyna Doleska 

 10.00 Stowarzyszenie Żywego Różańca 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla rodziny Ślusarczyk 

i Spiklin-Araujo - Własna; †Stefan i Ryszard Przystał - Żona i mama Krystyna; 

†Rafał Zembowicz - Rodzice; †Wiktoria, Michał, Leokadia i Bronisław 

Kubów - Urszula i Tadeusz Tokarczyk; †Monika Urban - Syn; †Zofia 

i Franciszek Lupiński, i Tom, i Mary Bednarz - Barbara, Alex i Michael 

Lupiński; †Stefania Ligęza - Rodzina Ławniczek; †Wanda i Józef Śliwa - Dzieci 

z rodzinami; †Teresa i Jan Śliwa - Lucyna Śliwa z rodzinami; †Helena i Tomasz 

Piątek - Lucyna Śliwa z rodziną; †Karolina i Stanisław-Michał Balicki - Dzieci; 

†Małgorzata Bulkiewicz - Rodzina Cieśliński; †Maria, Józef, Czesław, 

Mieczysław Ślusarczyk - Rodzina; †Zdzisław Bagrowski - /28R/ -Żona 

z rodziną; †Stanisław Lis - Żona z synami; †Lidia i Józef Kirejczyk - Zofia i syn; 

†Krystyna Wanat - Koleżanki; †Tomasz Górski - Brat Wiesław z rodziną; 

†Nicola - Żona z dziećmi 

Świecka Rodzina Franciszkańska zaprasza na comiesięczne spotkanie w niedzielę 

19 kwietnia po Mszy świętej o godz. 10.00. Temat spotkania: Znaczenie „Porcjunkuli” 

dla Świętego Franciszka i Franciszkanów.  
 



WWAAŻŻNNEE  IINNFFOORRMMAACCJJEE  PPAARRAAFFIIAALLNNEE  

Biuro parafialne czynne od wtorku do czwartku: 9:00-12:00; 18.00-19:00;  
 w piątki i soboty: 9:00-12:00 

Sakrament Pokuty (spowiedź): przed i podczas Mszy świętych niedzielnych; Mszy 
świętych wieczornych w środy, piątki i soboty oraz podczas adoracji Najświętszego 
Sakramentu w piątki; lub też w innym czasie po osobistym umówieniu się z kapłanem. 

Sakrament Chrztu Świętego: w niedziele na Mszy świętej o godz. 11:30 

Sakrament Małżeństwa: w soboty do godz. 15:00. Należy zgłaszać przynajmniej 
6 miesięcy przed terminem. Konieczne dokumenty: metryka Chrztu i świadectwo 
Bierzmowania. 

Odwiedziny chorych: na zgłoszenie 

Kapłani: O. Józef Błaszak - proboszcz; O. Adam Zawacki - asystent;  O. Jan Łempicki - 
asystent i rektor ośrodka rekreacyjnego na Kaszubach 

Komitet parafialny: Maria Kirejczyk, Jadwiga Kowal, Tadeusz Lipiński, Alex Lupinski, 
Danuta Toporowicz; Tadeusz Żurek 

Zelatorzy Towarzystwa Żywego Różańca 
Prezes Stowarzyszenia: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętej Faustyny: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętego Józefa: pan Jan Kupracz tel. 514 465 1665 
Róża Świętej Barbary: pani Maria Stefanik  
Róża Świętego Jana Pawła Wielkiego i Bł. Pauliny Jaricot: pani Iwona Boczkowska 
Zapisy do Towarzystwa u pani Prezes 

Organizacje w Parafii: Rycerstwo Niepokalanej; Towarzystwo Żywego Różańca; 
Franciszkański Zakon Świeckich; Kolektorzy; Ministranci; Chór Parafialny; Zespół taneczny 
„Tęcza”; Grupa Teatralna „Razem” 

 



 



 


